楼•看盘





冨地·蓝泊湾: 宅生山水间 人居画卷中



有一种品味,是临河而居,看静水深流;有一种享受,是依山而 居,望漫山苍翠;有一种情怀,是推窗而眺,赏山水呼应……抬头观 远山,低眉赏河景,这是专属于山水生活的惬意与悠然。在钢筋水 泥的丛林里奔波忙碌的现代人,对山水有着更强烈的向往和追求。 本期《记者看盘》,就让我们一起走进山水楼盘富地,蓝泊湾,开启山 水生活,感受幸福质地。

外部环境:像江南风景画

沿滨河北路到西苑桥,再往西走 数百米,便到了位于滨河北路与芳泽 路交会处的富地,蓝泊湾,项目附近有 2路、12路、54路、59路、39路、31路、 95路等公交线路经过。

据销售人员介绍,富地·蓝泊湾由 地久集团 · 洛阳富地住宅有限公司投 资、(中新合资)洛阳弘业有限公司开 发,是背靠周山、面朝洛河、位于洛浦 公园第一排的稀缺住宅项目。此外, 项目周边还环绕着周山森林公园、洛 浦公园、洛浦湿地公园三大公园,紧邻 凌波沙滩浴场。

依山而居,钟灵尽揽,居住在周 山旁的富地·蓝泊湾,无疑生活在了 城市绿肺旁边,要知道,周山森林公 园每天能产生大量氧气,时刻呵护您 的健康。闲暇时,您还可以独自漫步 周山,观桃花,赏红叶,或邀三五亲 友,登山健身,看日出日落,品味城市 繁华外的那一丝恬淡。即使忙碌了

一天的您哪里也不想去,打开家里任 何一扇北边的窗,看看延绵不绝的周 山,看着夕阳慢慢染红周山上空的-片片云霞,相信一天的劳累都会消失 得无影无踪吧。

"仁者乐山,智者乐水。"山的沉稳 象征仁者的集思广益,水的清澈则象 征人的明智。水面宽阔的洛河从富 地·蓝泊湾前潺潺流过,静静滋养着蓝 泊湾前的洛浦湿地公园,也滋润着蓝 泊湾业主的生活。

10月13日富地·蓝泊湾开盘时, 选择了一套临河住宅的购房者王女士 说,洛阳沿洛河一线景色宜人,尤其是 向西这一段。因此她的很多朋友周末 都会开车到这附近的周山森林公园、 洛浦公园、洛浦湿地公园游玩,而她宅 在家里,打开窗户,就可以观赏到这些 风景。"尤其是现在,秋高气爽,碧水蓝 天,周围环境非常纯净,像一幅江南风 景画。"她说。





区 内景

外部环境出色,富地·蓝泊湾内 部的景观同样极具观赏价值。

记者看到,它的景观有明显的苏 式园林特色:8座小桥,连接到了各个 单元入口,行走其中,让人不禁想起

"小桥流水人家"这样的名句;小区还 用上等木材建造了4座半山景亭,闲 暇时,可以和邻居在此下下棋、聊聊 天、看看景、吹吹风,再欣赏欣赏中心 瀑布广场,这日子,多惬意;取自青要

山的1000吨奇石也遍布小区内的各 个小景点,增加了不少趣味。

古朴典雅的园林景观和设计精 致的庭院建筑融为一体,就像一幅优 雅隐逸的苏式园林水墨画。

慢生活、快生活一键切换

好的生活不仅要懂风花雪月的 惬意,更要懂得柴米油盐,懂得生活 点滴。

住在富地·蓝泊湾,南昌路、高新 区的两个丹尼斯百货,创业路的大张 量贩、佳宝净菜市场、便民市场等都 近在咫尺;高新区贝贝幼儿园、旭辉 幼儿园、高新区实验小学、南昌路小 学、周山路小学、202小学、河洛中学、 高新区东方高级中学等众多教育机

构也散布周边;医疗、金融机构它也 不缺,洛轴社区门诊、150医院、511 医院、534医院、202医院等都相距不 远,交通银行、中国银行、农业银行、 工商银行、建设银行、洛阳银行、中国 邮政的网点也"触手可及"——完善 的生活配套,舒适的生活环境,出则 繁华,入则宁静,住在这里,慢生活、 快生活似乎是可以一键切换的。

据销售人员介绍,10月13日,富

地•蓝泊湾精装房开盘吸引了无数客 户的关注。开盘前一天就有近60组 客户到售房部彻夜排队等候,开盘当 天更是吸引了300余组客户到场选 房,三个小时房源去化95.8%。销售 如此火爆的原因,除了上述优势之 外,还包括此次销售的房源本月底即 可交房入住,而且本批精装房装修标 准为每平方米1200元,装修建材及质 量都得到了客户的认可。



碧桂园来到洛阳 给您一个五星级的家

10月16日,中国地产十强公司碧 桂园集团成功摘得洛阳伊滨区的地块, 象征着这家拥有21年房地产开发经验、 身为《福布斯》亚太上市公司30强的实 力房企正式进驻洛阳。

作为全国一线品牌开发商,碧桂园 集团的成功进驻势必在改善洛阳本地人 居环境、满足居民生活需求方面,掀起新 一轮浪潮。

据了解,碧桂园集团在洛阳的首 个项目——洛阳碧桂园,从社区规划、 产品种类、物业服务、配套建设等方面 都秉承碧桂园"给您一个五星级的家" 的品牌理念。丰富的社区景观规划经 验、碧桂园最顶尖的畅销产品入市、国 家一级资质品牌物业、"配套先行"的 大城打造模式,这一切都将确立洛阳 居住新品质。

随着碧桂园集团的讲驻,洛阳碧桂 园将从品质物业、完善配套、高端产品等 多方面提升洛阳居住品质,打造伊河畔 五星级生态美墅城,也将在增强洛阳城 市发展活力、完善城市功能配套以及提 升城市居住品位方面起到极大的推动作 用,洛阳房地产市场将会迎来新的发展



经济之声:【新晋诺贝尔经济学奖得 主警告:中国房地产泡沫严重】本届诺贝 尔经济学奖得主耶鲁大学金融学教授席 勒先生曾被问到"中国的房子泡沫会不 会破灭"。席勒说,美国加利福尼亚州房 价与收入比为8到10倍,他已经认为很 高,而在中国的深圳、上海等大城市,房 价收入比达到36倍,这令人担忧。

杨红旭:【我与席勒打个赌:5年内 中国房价不会崩盘!】早上,看到新闻报 道诺贝尔经济学奖得主席勒认为中国 房地产泡沫严重,便随手发了条微博。 结果捅了个马蜂窝! 网友愤而围攻老 杨。现粗略地作个辩解,并来点小娱 乐、哗众取宠:未来五年内,如果中国房 价累计下跌超过三成,连续下跌时间超 过两年,我即告输……

叶檀:【房地产泡沫可能被夸大】谁 也不知道中国民间到底有多少资金,因 此没有人知道这次货币大考的时限要 有多长,才能测量出中国房地产的泡沫 底线。到目前为止,此次货币考验得出 的初步结论是,这些资金仍然把房地产 作为最主要的投资配置,而民间资金量 之大可能超过我们的想像。中国房地 产有泡沫,但程度可能被夸大。

张泉灵:上网看某经济学家又在唱 衰大城市房价。从我知道这个名字起, 十年来他坚持不懈地唱衰。这事就像 对是非题永远打叉,理论上有得50分的 机会,可是,韦小宝也说过,连开八记大 也是有的。

(霍媛媛 刘丁 整理)